

■跟踪报道

昨日,记者随“最美女孩”陈媚捷所在学校负责人来到上海。在她出事的贝尔耐火材料有限公司,相关负责人说——

我们时时牵挂,愿她好起来

□记者 李砾瑾 张晓理 文/图

本报上海电 连日来,被称为洛阳“最美女孩”的陈媚捷牵动了无数人的心。在社会各界的关爱涌向陈媚捷的同时,13日晚,洛阳冶金工业学校、市法律援助中心等单位的负责人奔赴上海,本报记者随行进行跟踪报道。

昨日中午,我们抵达上海后,立即来到上海市综治委了解相关情况,并与宝山区罗泾镇政府取得联系,当天下午赶到了距离上海市区40多公里的罗泾镇。

下午4点多,我们与罗泾镇综治办负责人一起来到位于镇上的贝尔耐火材料有限公司。在公司办公室副主任陈女士带领下,我们到了8月1日陈媚捷出事的地方。

在该公司门口内侧的一处厂房旁,紧贴着外墙堆放着两排大塑料编织袋,每个袋子里都装满了白色的小石子——这是耐火材料的原材料,正是这些装满石子的袋子砸伤了陈媚捷和小女孩。

陈女士说,当日出事时,正是工厂下班的时间,很多工人参与了对陈媚捷和被砸小女孩的救援过程。



正是这些装满石子的袋子砸伤了陈媚捷。

随后,贝尔公司又与陈媚捷实习所在的荣源冶金材料有限公司协商,由荣源公司先行借给陈媚捷6万余元用于前期治疗。“事情发生后,我们也时时牵挂她,希望她能好起来。”陈女士说。

罗泾镇综治办主任徐永跃说,镇上会继续协调,使陈媚捷能够得到来自上海和洛阳两地的关爱。目前,在罗泾镇政府的帮助下,赴沪人员正与贝尔公司就再次先行支付医疗费问题积极进行协商。

■后续报道

“爱心电影”昨开拍 预计一周左右完成

□记者 高亚恒 实习生 韩帅

昨日,在众多热心人的帮助下,由本报、洛阳网联合洛阳金鑫集团共同举办的“为爱而行”特别公益活动全力支持的“爱心电影”——《黎明的梦想》在北关小学六一班的教室里拍下了第一个镜头。

一大早,为支持“爱心电影”,给吴黎明及其家人加油打气,瀍河回族区教育局副局长李庆国、洛阳金鑫集团副总裁胡彩凤等专程赶到北关小学,与众多热心市民、网友一起,参加了“‘爱心电影’《黎明的梦想》开机仪式”。

在开机仪式上,拍摄电影的工作人员中出现了两个新面孔——刚从上海赶来的姚量和刘剑军(编者注:12日本报B01版刘建军一名对方提供有误)。

姚量有6年导演经验,曾拍摄过多部农民工子女题材的短片。前几日,他与从事后期制作多年的刘剑军听说“爱心电影”的故事后深受感动,立即决定来洛帮忙。为使“爱心电影”更专业,崔岩决定协助姚量拍摄《黎明的梦想》。

开机仪式结束后,工作人员便到小黎明所在的六一班正式开始拍摄。虽然没有任何表演经验,但孩子们不到半个小时就进入了表演状态。姚量和崔岩表示,按照目前的进度,“爱心电影”应该能在一周左右完成。

列车上乘客突发疾病 广播寻来“特殊医生”



□记者 李砾瑾 通讯员 刘富强 / 文 记者 张晓理 / 图

本报讯 昨日12时许,在洛阳至上海的

K737次列车上,突然响起了紧急广播:一名乘客突发疾病,车上哪位乘客是医生,请迅速赶往8号车厢。这时,距离此趟列车到达终点站上海还有不到半个小时。

记者赶到8号车厢看见,一名女乘客躺在卧铺下铺,脸色苍白,表情痛苦,双手微微颤抖。

据了解,这名乘客姓喻,独自在洛阳站上的车。当天早上她起床后就感觉心脏不舒服,随后一直坐在车窗边的座位上,快到中午时,突然感觉双臂发麻,头晕,便将自已的情况告诉了正在查票的乘务员。

听闻此消息,列车长刘淑贞迅速赶到现场,并通知广播员通过广播在全车寻找医生。广播播出后不到三分钟,一名身穿僧侣

服的老人来到8号车厢。

他坐到喻女士旁边的铺位,开始为喻女士把脉,并询问喻女士的发病情况。(左图)然后,他告诉乘务员,喻女士的情况可能是心脏问题,服用速效救心丸就可以缓解不适。

乘务员立即拿来车上备的速效救心丸,帮喻女士服下。几分钟后,喻女士说,双手已经有了一些知觉,感觉也好了许多。

见喻女士情况好转,这名僧人便离开了8号车厢。

很快,列车到达了终点站,乘务员扶喻女士下了车,并陪她等待前来接站的朋友。经再三询问,我们才知道为喻女士“看病”的是白马寺的僧人,法号“释妙修”。

房价涨了, 卖房子的后悔了 一纸诉状欲毁约,法院说不行

□记者 武逸民 通讯员 赵越

协议签了,房价涨了,可卖房子的后悔了。洛龙区的王女士就是这个卖家,她以“丈夫卖房自己不知情”为由,将自己的丈夫和买家一并告上了法庭,希望能解除合同。近日,洛龙区人民法院审判认为,原告在房屋买卖合同中有违诚信原则,故驳回其诉讼请求。

2005年,金某将拆迁中所得的4套安置房中的一套以6.4万元的价格卖给了焦某,并签订房产买卖合同。焦某事后按协议分两次付清了房款。去年,金某反悔,多次要求焦某增加购房款或退还房屋,被焦某拒绝。今年元月,金某的妻子王某以丈夫卖房时其不知情,侵犯了家庭成员共同财产所有权为由,将焦某与金某一同告上法庭,要求法院确认双方签订的房产买卖合同无效,焦某将房屋退还。

洛龙区人民法院认为,被告金某作为一家之长,应当能够代表该户作出决定,庭审中金某也称几十年来一直是自己当家作主。另外,王某和被告金某作为夫妻,王某对安置取得的4套房应该是明知的,从常理上判断王某不应该不了解这4套房屋的使用情况,而王某在房子出售后长达五六年的时间里对房屋转让未提任何异议,可以认定王某知道并同意将房子卖给焦某。

虽然该房产在没有依法领取权属证书,但因该房产是拆迁安置房,必然能依法登记领取权属证书,故该房屋买卖合同认定有效。王某要求确认该房屋买卖合同无效的诉讼请求,有违诚信原则,法院不予支持。

洛龙区人民法院最终根据《合同法》第44条第一款之规定,驳回王某的诉讼请求。河南王城律师事务所高级律师张水山提醒,随着近年房价上涨速度加快,关于房产买卖的纠纷也逐渐增多,避免此类纠纷最有效的方法就是尽早办理房屋过户手续。

三分钟, 篮球大的马蜂窝摘掉了



马蜂窝直径半米多。



三名消防员全副武装摘蜂窝。



蜂窝被成功摘掉。

□见习记者 山军伟 记者 孟国庆 / 文 记者 张光辉 / 图

本报讯 昨日,市民张先生报警称周公路5号院内有两个大如篮球的马蜂窝。昨日下午,市消防支队西工大队二中队的消防人员成功将其中一个马蜂窝摘除。

据了解,周公路5号院是中国社会科学院考古研究所洛阳工作站驻地,该院后院有一个防空洞出入口。记者在现场看到,该出

入口上方悬挂着一个直径超过半米的马蜂窝,蜂窝外面几十只马蜂正忙碌地进进出出。该院后院有一棵核桃树,树上挂着另一个马蜂窝,距地面有七八米。这个马蜂窝直径也在半米以上,蜂窝外没有马蜂出现。

14时许,市消防支队西工大队二中队的消防人员到位,市消防支队参谋长赵辉带领全勤指挥部也到现场进行指挥。据赵辉介绍,由于核桃树上的马蜂窝与地面距离较大,经研究,大家决定先摘除防空洞上方的马蜂窝。

14时12分,3名消防员穿上橘黄色的全封闭防护服,携带工具朝马蜂窝走去。感觉到有人来,蜂窝外的马蜂开始嗡嗡乱飞。一名消防员举起杀虫剂朝马蜂喷去,另一名消防员举起编织袋从下至上慢慢地朝蜂窝套去,第三名消防员则拿着菜刀从蜂窝根部迅速切割。不到3分钟,巨型马蜂窝就被摘掉了。

“树上挂着的那一个,等到马蜂冬眠时,再来摘除。”赵辉说。